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Uvodna riječ  

učenice-urednice 

 

Dragi čitatelji i čitateljice, 

drago mi je da se čitamo u još jednom, četvrtom 

po redu, tiskanom broju školskoga lista Lojzek. 

Naviknuli smo vas već na pregled događanja u 

školi i izvan nje, pa i na koncu ove nastavne 

godine spominjemo značajne datume, posjete 

različitim kulturnim i znanstvenim institucijama, 

izvanučioničku nastavu i druge oblike 

vrijednoga rada naših djelatnika i učenika.  

Ponosni smo na djelovanje naših velikih i malih 

volonterskih skupina, čitača, pisaca i svih naših 

stvaratelja i natjecatelja koji su svoja znanja i 

vještine pokazali sudjelovanjem u različitim 

projektima, natječajima i natjecanjima.  

Ostaje nam još poželjeti vam dugo i toplo ljeto u 

ime svih učenika i djelatnika OŠ „Kardinal 

Alojzije Stepinac“ Krašić.  

Ugodne trenutke uz čitanje lista želi vam 

urednica 

Ana Kuharić. 
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Lojzek – školski list učenika Osnovne škole „Kardinal Alojzije 

Stepinac“ Krašić 

Broj 4, školska godina 2023./2024. 

OSNIVAČ I IZDAVAČ: Osnovna škola „Kardinal Alojzije Stepinac“ 

Krašić, Krašić bb, 10454 Krašić, telefon: +385 1 6270 005, fax: 

+385 1 6270 051, e-pošta: ured@os-alojzije-stepinac-

krasic@skole.hr  

ZA IZDAVAČA: ravnateljica Vesna Zorić 

UČENICA-UREDNICA: Ana Kuharić (6.b) 

UREDNIŠTVO: učenici članovi Novinarske skupine: Dominik Brnić 

(6.b), Karla Cerovac (6.b), Saša Dupin (6.b), Ana Kuharić (6.b), Mia 

Mrakužić (7.b), Anamari Špoljar Barundić (7.b), Martina Švalj (6.b) 

GLAVNE I ODGOVORNE UREDNICE: učiteljice Hrvatskoga jezika 

Željka Duganić i Petra Mrzljak 

LIKOVNE RADOVE ODABRALA: učiteljica Likovne kulture Martina 

Štengl Šoić, učiteljice razredne nastave Ljiljana Hadušek i Sanja 

Kosić 

FOTOGRAFIJE: pedagoginja Boženka Bago 

Naslovna slika rad je učenice Lorene Gajski za natječaj „Josip 

Pupačić  i ja“; fotografiju učenika 8. razreda u Vukovaru snimio je 

učitelj Informatike Martin Kozjan; fotografiju štanda zadruge s 

učiteljicom Likovne kulture Martinom Štengl Šoić i učenicama 

Jasminom Miletić i Nikom Žalac snimila je voditeljica UZ „Pčelice“ 

Nataša Horvatić; fotografiju fotokutka i kulisa za dodjelu nagrada 

na Županijskom natjecanju iz engleskoga jezika snimila je 

učiteljica Engleskoga jezika Diana Banić Beg 

LEKTURA I KOREKTURA: učiteljice Hrvatskoga jezika Željka 

Duganić i Petra Mrzljak 

TISAK: Antonela art & design  

NAKLADA: 50 primjeraka 

Uvodna riječ 
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Slika 2"Kukuruz", rad učenice 1. razreda PŠ Vukšin Šipak 
Grete Gežić 

 

 

 

 

 

 

 

 Jasmina Miletić, 5.b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U ozaljskom književno-jezično-

umjetničkom krugu 

„Pozdrav jeseni“ u Ozlju 
piše: učiteljica Marijana Klobučar 

U utorak, 17. listopada 2023. godine učenici od 

prvog do četvrtog  razreda naše škole bili su u 

pratnji učiteljica i školske knjižničarke na 

terenskoj nastavi „Pozdrav jeseni“ u Ozlju. 

Ondje su posjetili Gradsku knjižnicu i čitaonicu 

Ivana Belostenca i Zavičajni muzej u Staromu 

gradu Ozlju.  

 

Put od knjižnice do starog grada išli su pješice 

lijepom šetnicom uz rijeku Kupu, uživali u čistom 

i svježem zraku te bojama i mirisima jeseni.  

 

 

Slika 1 Radionica heraldike 

 

 

Jesen u školi 



 

 
 
 

 
školski list   LOJZEK     4  

 

 
 

Slika 4 Blagoslov hrane na krašićkom trgu Slika 5 Blagoslov hrane u holu škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Listopad posvećen zahvalnosti 

Dani kruha i zahvalnosti 

za plodove zemlje 
piše: Dominik Brnić 

 

Dolaskom jeseni zahvaljujemo plodnom ljetu 

obilježavanjem Dana kruha i zahvalnosti za 

plodove zemlje. Učenici naše škole odlaze na 

svetu misu u župnu crkvu, u školama 

priređuju kruh i kolače za blagoslov hrane, a 

školska učenička zadruga „Pčelice“ na svom 

izložbeno-prodajnom štandu predstavlja 

prigodne proizvode i prihodom od njihove 

prodaje pomaže u sufinanciranju 

izvanučioničke nastave za učenike slabijeg 

socijalnog statusa.  

Obilježavanje Dana kruha započeli smo prvoga 

dana listopada 2023. godine sudjelovanjem u 

nedjeljnom euharistijskom slavlju u župnoj 

crkvi Presvetoga Trojstva u Krašiću nakon 

kojega je uslijedio blagoslov učenika prvih 

razreda i blagoslov hrane.  

 

U organizaciji Volonterske skupine naše škole 

10. listopada u holu škole župnik Ivan Vučak 

blagoslovio je kruh, kolače i druge proizvode 

koje su pripremili naši učenici uz pomoć 

članova svojih obitelji.  

 

 

 

 

kruh 

mirisan, mekan 

ispeći, okusiti, jesti 

vraća me u djetinjstvo 

ljubav 

 

Fran Bilal, 5.b 

 

Slika 3 "Plodovi jeseni", rad učenika  4. razreda PŠ Vukšin Šipak 
Antonija Cerovca 

Jesen u školi 
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Slika 8 Blagoslov hrane u PŠ Kostanjevac Slika 7 Blagoslov hrane u PŠ Vukšin Šipak  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dominik Šimecki i Kristijan Kovačić, 5.b 

Vrijedni su bili i učenici i učiteljice PŠ Vukšin 

Šipak gdje je 19. listopada draganićki župnik 

Miroslav Lesičar blagoslovio kruh i kolače. 

Učenici su pripremili i prigodni program nakon 

kojega su svi zajedno imali bratski agape.  

U PŠ Kostanjevac 11. listopada krašićki je 

župnik Ivan Vučak blagoslovio hranu koju su 

potom učenici i učitelji zajedno blagovali. 

Pripremili su i prigodan jesenski kutak i prateći 

program.  

Jesen u školi 
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Slika 9 Kolaž fotografija s izvanučioničke nastave u Karlovcu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenici 5. i 6. razreda razgledali su postav 

Muzeja Domovinskoga rata na Turnju, u dijelu 

grada koji je u  tom sukobu pretrpio značajna 

stradanja i bio važna crta obrane grada i zemlje. 

Posebno im je zanimljiv bio vanjski dio muzeja 

gdje su izložena vojna vozila.   

 

Centar posvećen jednom od najznačajnijih 

umova moderne znanosti, Nikoli Tesli, jako je 

poseban i zabavan za djecu i odrasle. Otvoren je 

za posjetitelje od 8. svibnja 2023. godine. O 

različitim zanimljivostima iz života i školovanja 

Nikole Tesle učenici 7. i 8. razreda doznali smo 

iz filmića koje smo na početku pogledali i od 

voditeljice koja nas je vodila kroz dva kata 

Centra. Igrali smo nakon toga razne igre i 

zabavljali se. 

 

Prva zabilježena predstava u Karlovcu bila je još 

u 17. stoljeću; Gradsko kazalište Zorin dom s 

amaterskim radom započinje u drugoj polovici 

19. stoljeća, a mjuzikl „Pepeljuga“ koji smo mi 

gledali praizveden je pred 70 godina. Mjuzikl 

nastao prema tekstu Vladimira Nazora oduševio 

nas je i nitko nije želio da mu dođe kraj. Posebno 

nas se dojmilo to veselje koje su izvođači 

prenijeli na nas gledatelje, za što smo ih 

nagradili dugim pljeskom. 

 

Rado bismo posjetili opet sva ova mjesta prvom 

prilikom jer su nam se svidjela. Donijela su nam 

puno novih znanja, smijeha i radosti.  

 

 

 

Spoj povijesti, znanosti i umjetnosti 

Domovinski rat, Nikola Tesla i Pepeljuga 
piše: Anamari Špoljar Barundić 

 

Na izvanučioničku nastavu u Experience Centar Nikola Tesla, Muzej Domovinskoga rata i Gradsko 

kazalište Zorin dom u Karlovcu 27. rujna 2023. godine išli su učenici od 5. do 8. razreda te njihovi 

razrednici i ostali učitelji. 

 

Jesen u školi 
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Slika 10 "Pahuljica", rad učenice 2. razreda PŠ Vukšin Šipak Lorene 
Malezija 

Slika 11 "Božićne kuglice", rad učenika 1. razreda PŠ Vukšin 
Šipak Vita Malezije i Grete Gežić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Najslađi blagdan 

Tradicionalni odlazak u 

kino učenika razredne i 

predmetne nastave 
piše: Martina Švalj 

 

Svake godine za blagdan svetoga Nikole 

odlazimo u kino. Ove smo godine prvi put išli 

u Kino Edison u Karlovcu.  

Učenici predmetne nastave posjetili su kino 5. 

prosinca 2023. godine i gledali film „Crveni 

pas“. Film govori o tome kako je dječak 

pronašao psa, sprijateljio se s njime i uljepšavali 

su jedno drugome dane na djedovoj farmi.  

Učenici razredne nastave u srijedu, 6. prosinca 

u Kinu Edison gledali su animirani film „Želja“. 

 

 

 

Najdraža školska tradicija 

Bliži nam se jedan od mojih najdražih 

blagdana, a to je Sveti Nikola koji se obilježava 

6. prosinca. 

Kada se ujutro probudim, dočeka me 

poklon u čizmi – slatkiši ili šiba, ovisi kakav sam 

te godine bio. Uglavnom budem dobar, pa 

dobijem poklon. A onda dođem u školu u kojoj 

blagdan obilježavamo tako da nas u učionicama, 

koje smo prethodno ukrasili zimskim motivima, 

dočekaju slatkiši i zbog toga učenici jako vole 

ovaj dan. Na Svetog Nikolu idemo i u kino; ove 

godine gledali smo film „Crveni pas“. Jako bih 

volio kad bi moja škola na poklon dobila novi 

printer da mi učenici ne moramo ništa pisati, već 

da nam učitelji sve isprintaju.  

Jako volim blagdan svetoga Nikole jer 

dobijemo poklone kod kuće i u školi, a meni je i 

imendan pa dobijem još više darova.  

Niko Bernardić, 7.a 

 

Zima u školi 
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Blagdansko raspoloženje  

Božićna priredba 
piše: Saša Dupin 

 

Na završetku prvoga polugodišta učenici matične i područnih 

škola sa svojim su učiteljima pripremili božićne priredbe. 

Predstavili su recitacije, ples i pjesmu kojima su prenijeli 

božićnu radost na sve goste priredbi.  

 

Na priredbi u matičnoj školi, održanoj 21. prosinca 2023. godine, 

nastupile su Krašićke mažoretkinje, a bivša je učenica naše škole 

Nina Žalac otpjevala pjesmu „Božić bijeli“. Na kraju su se zboru na 

pozornici pridružili i djelatnici škole u izvedbi pjesme „Raduj se, 

cijeli svijete“. I ove su godine posjetitelji priredbe imali priliku 

razgledati i kupiti brojne suvenire i blagdanske ukrase koje su 

izradile vrijedne ruke članova školske UZ „Pčelice“, a prije same 

priredbe Volonterska je skupina naše škole organizirala čajanku za 

sve goste.  

 

 

 Božić u mojoj obitelji 

Mi smo obitelj Stepinac – mama Mirjana, tata Josip, ja – kao 

starija kći Lea, moja mlađa sestra Petra i brat Karlo. Živimo u 

Brezariću. Veselim se obiteljskom blagdanu Božiću jer volim 

provoditi vrijeme sa svojom obitelji.  

Pripreme za božićno vrijeme  započinju postavljanjem 

adventskoga vijenca. Odlazimo na zornice, ranojutarnje mise. 

Sijemo pšenicu na blagdan svete Lucije. Na Badnjak kitimo bor, 

pjevamo pjesme, postavljamo ukrase u cijeloj kući. Nakon završena 

posla na redu je obiteljska večera. U božićnoj noći idemo na 

polnoćku, razmjenjujemo poklone sa svojim najbližima koje nam je 

Djed Božićnjak ostavio. 

Volim Božić zato što je vrijeme mira i ne volim kad ga kvare 

petardama. 

Lea Stepinac, 7.a 

Slika 12 Kolaž fotografija s božićne priredbe 
u matičnoj školi 

Zima u školi 
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Slika 13 Prvonagrađene maske - pojedinačna kategorija: "Horor Časna" (Lana Ribarić, 8. r.); skupna kategorija: "Asteriks i Obeliks" (7.a); 
djelatnik: "Mumija" (učiteljica Maja Štajcer) 

Slika 14 Drugonagrađene maske - pojedinačna kategorija: "Spužva Bob Skockani" (Maja Penić, 7.a); skupna kategorija: "Mario i Luigi (Ema 
Štajcer i Ema Bucković, 8. r.); djelatnik - "Gusar" (učiteljica Ana Marija Dobranić) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ispraćamo zimu, veselimo se proljeću! 

Fašnik u školi 
piše: Karla Cerovac 

 

Drugu godinu zaredom u našoj školi fašnik obilježavamo izborom najbolje maske učenika 

predmetne nastave i djelatnika škole.  

U ponedjeljak, 12. veljače 2024. godine hodnike razredne nastave preplavile su princeze i kauboji, 

superjunaci i vještice koji su pjevali, plesali i zabavljali se.  

Učenici predmetne nastave ponovno su imali priliku maskirati se u najdraže likove i glasati za svoje favorite 

u velikom školskom natjecanju za najmasku 2024. godine. 

 

 

 

 

Za fašnik u školi odlučila sam se maskirati u lik iz horor filma „Časna“. Masku sam odabrala jer sam 

gledala film. Kod kuće sam već imala kostim časne sestre, a tata mi je dao ideju da se maskiram u lik iz 

filma. Što se tiče spremanja, napravila sam srce ogrlicu u kojoj je bila umjetna krv. Probudila sam se u tri 

sata ujutro da se stignem našminkati i obući. Kad sam došla u školu, svi su me se bojali. U glasovanju sam 

osvojila prvo mjesto, dobila slatkiše i nagradnu karticu da me cijeli dan učitelji ne mogu pitati. 

Lana Ribarić, 8.a 

Zima u školi 
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Čestitamo Vam na izboru na mjesto ravnateljice! Jesu li ovi 

prvi mjeseci bili onakvi kakvima ste ih zamišljali? 

Hvala vam, djevojke, i dobrodošle u ured! Očekivala sam da će 

biti izazovno i puno posla, a tako i jest; dinamično je, nijedan 

dan dosad nije bio isti. To je zapravo i ljepota ovoga posla. 

Upoznala sam mnoge nove ljude i našla se u puno novih 

situacija.  

Slika 15 Ravnateljica Vesna Zorić preuzima 
dužnost od svoje prethodnice Helene Beketić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Zanima nas kako je Vama bilo u školi. Sjećate li se svojih prvih učitelja? Jesu li oni utjecali na Vaš 

odabir karijere? 

O, da! Jako se dobro sjećam svojih učiteljica, svojih razrednica. Bile su to starije učiteljice, ali vrlo drage 

i vrlo tople, isprve su nas sve dobro znale procijeniti. Jesu li baš učiteljice utjecale na moj odabir zvanja, 

ne mogu reći, no svakako se mogu ugledati na njih kao svoj uzor.    

Jeste li bili odlikašica? U kojem ste predmetu postizali najviše uspjeha? 

Od prvog do četvrtog razreda nismo bili ocjenjivani brojčano nego opisno. Od petog do osmog razreda 

bila sam odlikaš. Ne 5,0, ali odlikaš! Najbolja sam bila u matematici i engleskom, to mi je bilo najlakše. 

A za ocjene iz fizike i kemije morala sam se dobro pomučiti, namučiti i učiti. 

Koliko dugo radite u našoj školi? Čega ćete se uvijek sjećati iz rada u razredu? 

Ovdje u školi radim 22 godine. I vi ste bile moje učenice i znate kako je razredna atmosfera uvijek bila 

vesela, pa i sad često uđem u razred, među učenike, jer mi to već nedostaje. Stoga, atmosfere rada u 

razredu sjećat ću se zauvijek, svakako! 

Je li Vam teže voditi razred ili zbornicu? Ili možda biti mama četvorici dječaka?  

Uf, ovo je sjajno pitanje! Svako od tih područja jako je različito… Ako u razredu imate motivirane 

učenike, divno je raditi s njima. Isto tako i u zbornici. Ja imam sreću da u našoj zbornici imam takve 

učitelje, otvorene za nove ideje i sudjelovanje u različitim projektima i onda je u takvoj školi sjajno raditi. 

Promjena na čelu škole 

Vesna Zorić nova je ravnateljica  

OŠ „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić  
pišu: Mia Mrakužić i Anamari Špoljar Barundić 

 

U travnju 2024. godine, nakon deset uspješnih godina rada 

predanog unapređenju i prepoznatljivosti naše škole, 

ravnateljica Helena Beketić oprostila se od funkcije. Na 

njezino je mjesto izabrana učiteljica Vesna Zorić koja nam 

je u intervjuu odgovorila na pitanja o svojim školskim 

danima, odabiru karijere i planovima za budućnost naše 

škole.  

 

Proljeće u školi 
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Proljeće u razrednoj nastavi  

„Pozdrav proljeću“ u špilji Vrlovka 
piše: pedagoginja Boženka Bago 

 

Slika 16 "Maslačak", rad učenice 1. razreda PŠ Vukšin Šipak 
Grete Gežić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uza sve obaveze, imate li slobodnoga vremena? 

Kako ga provodite?  

U zadnje vrijeme imam nešto manje slobodnoga 

vremena. Volim ga provoditi u prirodi, planinariti, pa 

sam često negdje na Velebitu ili Gorskom kotaru, u 

visinama.  

Možete li nam otkriti kakve novosti koje planirate 

uvesti? Kako biste voljeli da naša škola izgleda u 

budućnosti?  

Zadnjih se nekoliko tjedana intenzivno bavim 

organizacijom produženoga boravka za koji se nadam 

da bi zaživio od jeseni. Od ostalih planova, želja mi 

je nastaviti opremati školu da i vama i nama boravak 

u njoj bude što ugodniji, da učitelji imaju sve što im 

je potrebno za rad. Voljela bih da se svi ovdje dobro 

osjećamo, da dobro surađujemo s lokalnom 

zajednicom, s roditeljima… I da nam svima bude 

lijepo! 

Želimo Vam mnogo uspjeha u ostvarenju Vaših 

planova!  

Hvala puno! Ja vama želim da završite ovu školsku 

godinu s uspjehom koji i vi same želite, da budete 

zadovoljne ocjenama. A tijekom ljeta da se dobro 

odmorite i zabavite! 

 

 Slika 17 Učenici na radionicama nakon obilaska špilje Vrlovka u 
Kamanju 

U ponedjeljak, 30. travnja 2024. godine 

učitelji i učenici razredne nastave matične i 

područnih škola realizirali su izvanučioničku 

nastavu „Pozdrav proljeću“.  

 

Posjetili su špilju Vrlovka u Kamanju. Učenici 

su se upoznali sa šišmišima, njihovim staništem 

i prirodnim ljepotama špilje te je održano 

edukativno predavanje stručnoga vodstva Javne 

ustanove Natura Vita i radionice za naše 

učenike.   

Proljeće u školi 
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Obilježavanje Dana škole 

Projektni dan – 

„Sport i glazba“ 
piše: Ana Kuharić 

 

Naša škola, OŠ „Kardinal Alojzije 

Stepinac“ Krašić, svoj dan slavi na 

rođendan blaženika, 8. svibnja, 

kada se obilježava i dan općine 

Krašić. Ove školske godine na sam 

Dan škole išli smo na procesiju i 

svetu misu, a dan prije u goste smo 

pozvali sportske i glazbene klubove i 

društva koji su nam predstavili svoj 

rad.  

Na projektnom danu „Sport i glazba“ 

povodom Dana škole predstavile su se 

Glazbena škola Jastrebarsko, KUD 

„Josip Torbar“ Krašić, Krašićke 

mažoretkinje te Sportsko-rekreacijski i 

plesni klub CasaBlanka. Učenici su 

pokušali svirati instrumente, plesati 

narodne i suvremene plesove. Najviše 

mi je drago što su mogli isprobati 

koliko su zapravo koreografije 

mažoretkinja teške, iako ne izgledaju 

tako.  

Učenici 7. razreda, Viktor Stepinac i 

Matej Kuharić, pokazali su nam 

pravila borbe u džudu. Održane su još 

sportske radionice iz nogometa, 

rukometa i tenisa te tradicionalna utrka 

Dolinom kardinala za učenike 

razredne i predmetne nastave. Na kraju 

je Gradsko društvo Crvenoga križa 

pokazalo primjere pružanja prve 

pomoći.  

Učenicima se jako svidio ovakav način 

obilježavanja Dana škole i nadamo se 

da će ovakvih dana biti više.  

 

Vazam u mom kraju 

Proljeće je došlo, a s njime i Uskrs – meni najdraži 

blagdan. Svake godine na Veliku Subotu bojamo jaja prije 

blagoslova. Ja pomažem mami složiti košaricu, a tata ide po 

slamu za ukrašavanje košarice. Odmah nakon podneva 

okupimo se kod kapele smještene između četiriju sela. Nakon 

blagoslova hrane, cijela se obitelj okupi oko stola i jedemo 

blagoslovljena jela.  

Kad obiteljski ručak završi, muškarci iz obitelji idu po 

borovicu za „vazmenku“. Odlazimo po nju nekoliko puta jer 

svake godine želimo da „vazmenka“ bude sve viša. Slažemo 

je jako brzo, ali uvijek nas je strah da nam se ne sruši od 

težine i vjetra. Kad je „vazmenka“ napola gotova, manji dio 

nas ostane je dovršiti, a ostali odu po drva za ogrjev. Nakon 

završetka radova, odlazimo kućama na presvlačenje pa se 

vraćamo. Kada padne mrak, barem se pola sata mučimo 

složiti reflektor jer se nitko nije sjetio to na vrijeme napraviti. 

U devet sati navečer peče se roštilj, i to sve dok baš svi 

okupljeni ne budu siti. Nakon jela družimo se, stariji pričaju 

zabavne priče iz svoje mladosti i pjevamo pjesme. U četiri 

sata ujutro najsvečaniji je trenutak – paljenje „vazmenke“.  

Nakon što „vazmenka“ izgori, još se sat vremena 

družimo pa odlazio kućama. Kada se svi probude, ponovno 

se okupimo i složno sve pospremimo, očistimo, srušimo 

stupove koji nisu izgorjeli.  „Vazmenka“ mi je najdraži 

uskršnji običaj jer volim takva druženja. 

Ivan Šinković, 7.a 

 

Slika 18 "Livada", rad učenice 4. razreda PŠ Vukšin Šipak Nine Desović 

Proljeće u školi 
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Slika 19 Kolaž fotografija s obilježavanja Dana škole projektnim danom "Sport i glazba" 

Proljeće u školi 
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Slatko učenje o povijesti i prirodi 

Posjet Parku prirode 

Medvednica i Muzeju 

čokolade 
piše: Mia Mrakužić 

 

Na izvanučioničku nastavu u Park prirode 

Medvednica i Muzej čokolade 29. svibnja 2024. 

godine išli su učenici od 5 do 8 razreda osnovne 

škole sa svojim učiteljima. Nakon razgledavanja 

tvrđave Medvedgrad posjetili su Muzej čokolade.  

  

Prvo smo autobusima stigli zavojitom cestom gotovo 

do ulaza u Medvedgrad. Ondje smo se podijelili u 

dvije skupine da se unutra ne bismo naguravali. 

Tijekom obilaska tvrđave imali smo voditeljicu koja 

nam je pričala o povijesti Medvedgrada, što je bilo 

poučno slušati. Doznali smo mnogo o prirodnim 

bogatstvima i osobitostima Parka prirode 

Medvednica. Nakon službenoga obilaska, imali smo 

slobodno vrijeme u kojem smo mogli obaviti užinu i 

popričati sa svojim prijateljima te posjetiti Oltar 

domovine. Za boravka na Medvedgradu svim se 

učenicima najviše svidio sami vrh kule i legende 

vezane uz Crnu kraljicu.  

Kada je završilo slobodno vrijeme, polako smo se 

krenuli spuštati prema autobusima koji su nas vozili u 

Muzej čokolade koji smo također obišli raspoređeni u 

više skupina. U Muzeju smo slušali kako je nastala 

prva čokolada, od čega se radi, što se danas sve u nju 

dodaje i različite zanimljivosti iz povijest vezane uz 

čokoladu. Najbolje je bilo to što smo mogli jesti 

otopljenu čokoladu. Nakon razgledanja, mogli smo u 

muzejskoj trgovini kupiti neke od čokolada.  

Na povratku kućama stali smo u McDonald’s kako ne 

bismo došli kući gladni. Put kućama bio je jako 

zabavan jer smo pjevali, razgovarali, gledali filmove, 

a kako smo dugo čekali ulazak na autoput zbog 

produženoga vikenda, neki su i spavali.  

 

 

 

 

Slika 20 Učenici predmetne nastave upoznaju povijest 
medvedgradske tvrđave 

 

U Parku prirode Medvednica svoj su 

jednodnevni izlet proveli i učenici razredne 

nastave matične i područnih škola te njihove 

učiteljice. Nakon upoznavanja općih značajki 

Parka prirode, učenici su posjetili rudnik Zrinski. 

U tom zaštićenom kulturnom dobru upoznali su 

se s rudarenjem u srednjem vijeku, detaljima iz 

života rudara, kako se tražila ruda, koje su alate 

koristili, gdje se skriva srebro, za što se tada 

koristilo i još detalja iz života rudara. Osim 

obilaska rudnika, učenici su sudjelovali u dvije 

radionice: „Šišmiši“ i „Šumska pustolovina“, a 

za njih je bio i organiziran ručak u obližnjem 

Planinarskom domu Grafičar. 

 

 

Slika 21 Učenici razredne nastave u rudniku Zrinski 

 

 

Proljeće u školi 
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Uspješna sportska sezona 

Sportska odličja 

učenika naše škole 
piše: Dominik Brnić 

 

Različite sportske aktivnosti i ove 

su godine održane u našoj školi, a 

naši su učenici bili uspješni i u 

sportovima izvan škole.  

 

U rujnu je obilježen Europski 

školski sportski dan. Učenici 

razredne nastave sastavili su 

mješovite ekipe te se natjecali u 

različitim štafetnim i 

natjecateljskim disciplinama. 

Održani su Božićni i Uskršnji turniri 

u nogometu, a u petak 31. svibnja 

održane su sportske radionice 

povodom Svjetskoga dana sporta. 

Članovi ŠSD Krašić sudjelovali su u 

natjecanjima u futsalu, odbojci, 

badmintonu i stolnom tenisu.  

Osim školskih natjecanja, naši su 

učenici uspješni i u izvanškolskim 

sportskim aktivnostima. Limači NK 

Pribić osvojili su prvo mjesto u 2. 

županijskoj ligi, a učenik 4. razreda 

naše škole, Fran Povrženić, prvi je 

strijelac lige s 39 pogodaka. Učenik 

7.b razreda Matej Kuharić na 

Prvenstvu hrvatske u judu za 

dječake do 14 godina u svojoj je 

kategoriji osvojio broncu. 

Dvostruke brončane na Državnom 

prvenstvu mažoretkinja bile su i 

kadetkinje Krašićkih mažoretkinja, 

brončane su bile i seniorke,  dok je 

duo bivših učenica naše škole 

osvojio srebro.  

 

Državno mažoret prvenstvo 

      Ove sam godine prvi put sudjelovala na velikom natjecanju 

s Krašićkim mažoretkinjama. Otputovale smo u Toplice Sveti 

Martin na Muri gdje se od 3. do 5. svibnja održavalo Državno 

prvenstvo mažoretkinja i Mažoret kup nacija 2024. u 

organizaciji Mažoret saveza Hrvatske. Ostavilo je na mene 

sjajan dojam i mislim da je ovo nešto o čemu uvijek mogu 

pričati. 

      Dana 3. svibnja stigle smo u Sv. Martin gdje smo se odmah 

smjestile u hotel u kojem smo bile tri dana. Prije svih natjecanja 

Gabriela i ja, kao predvodnice, morale smo otići na 

predstavljanje timova. Drugoga jutra, nakon doručka, naše 

seniorke morale su se spremiti za natjecanje u defileu, a Matea 

i Gabriela za svoj duo. Kada su naše cure otplesale ono što su 

imale taj dan, ostatak dana prije večere bio nam je slobodan za 

kupanje u bazenima. Nakon večere zabavljale smo se tako što 

smo na hodniku ispred naših soba sjedile, pričale i slušale 

glazbu. Naš zadnji dan ondje započeo je doručkom na koji smo 

išle umorne s obzirom na to da smo kasno zaspale. Došlo je 

vrijeme kada smo se mi kadetkinje, ali i seniorke, morale obaviti 

zadnje pripreme pred natjecanja. Bile smo uzbuđene, ali i 

spremne. Nastupi su prošli dobro, trenerice su bile jako ponosne 

na nas. Na kraju dana slijedilo je proglašenje. Mi kadetkinje 

osvojile smo dva treća mjesta, seniorke jedno treće, a Matea i 

Gabriela drugo mjesto za duo. Bile smo jako sretne i ponosne. 

      To je bilo jedno od najljepših iskustava koje nikada nećemo 

zaboraviti. Kada smo se vratile u Krašić, dočekao nas je pravi 

doček s vatrometom i crvenom bakljom. Meni je bilo predivno, 

a vjerujem da i druge djevojke isto misle. 

Sara Stić, 6.b 

 

Slika 22 Krašićke mažoretkinje s osvojenim medaljama 

 

 

Sportski kutak 
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U organizaciji Hrvatske Mense i 

Enigmatskog kluba „Božidar Vranicki“ 

Državno sudoku natjecanje 

za učenike osnovnih i 

srednjih škola 
piše: Ema Bucković 

 

Školsko je natjecanje u rješavanju sudoku 

održano 27. listopada 2023. godine i u njemu je 

sudjelovalo 29 učenika. Na regionalno natjecanje 

u kojem je sudjelovalo više od 1200 učenika, 

održanom 25. studenoga 2023. godine u OŠ 

Eugena Kumičića u Velikoj Gorici, plasiralo se 

nas četvero: Marija Magdalena Kralj iz 3. 

razreda u kategoriji Bistrići te Luka Žalac (6.b), 

Matej Krnežić (8.a) i ja u kategoriji Kadeti.  

Nakon uspjeha na regionalnoj razini, pozvana sam na 

državno sudoku natjecanje za 80 najboljih učenika 

osnovne i srednje škole koje je održano u Hotelu 

Imperial u Vodicama od 15. do 17. prosinca 2023. 

godine. Ondje sam boravila u pratnji profesorice 

matematike Branke Tesle koja me i pripremala za 

natjecanje. Završila sam natjecanje na 11. mjestu u 

kategoriji Kadeta. Osim službenog natjecanja, 

organizirane su bile i razne aktivnosti koje su 

boravak u Vodicama učinile još zanimljivijim i 

poučnijim.  

 

 

Slika 25 Ema Bucković (8.a) na državnom sudoku natjecanju 

 

 

 

 

Osim natjecanja u sudoku, 22. ožujka 2024. 

godine u našoj je školi organizirano natjecanje 

„Klokan bez granica“ u kojem je sudjelovalo 58 

učenika razredne i predmetne nastave. Učenik 

Teo Jarnečić nagrađen je kao jedan od 10% 

najboljih sudionika natjecanja u kategoriji 

Pčelice.  

 

Nama učenicima svakako je najzabavniji bio 

Dan matematike obilježen 6. ožujka 2024. kada 

smo imali priliku učiti matematiku i o 

matematici na kreativan i zabavan način. Imali 

smo organizirana natjecanja u raznim igrama: 

Tik tak bum, Baloni (sastavljanje matematičkog 

zadatka), igre brzine (tablica množenja i 

Rubikova kocka), Cup tower. Smatram da je bilo 

manjih nepravilnosti u posljednjoj igri, ali 

čestitam najuspješnijim natjecateljima!  

 

 

Slika 23 Bodovanje najboljih kreativnih radova na Danu 
matematike 

 

Slika 24 Matematičke igre na Danu matematike 

 

 

STEM kutak 
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Žene u znanosti 

Projekt „Djevojčice u STEM-u“ 

i „Djevojčice u informatici“ 
piše: Franka Šimecki 

 

I ove se nastavne godine naša škola uključila u projekte 

„Djevojčice u STEM-u“ i „Djevojčice u informatici.  

 

Na sam Dan žena, 8. ožujka 2024. godine s učenicama 8. 

razreda Emom Bucković i Emom Štajcer te učenicom 7.b 

razreda Mijom Mrakužić rješavala sam on-line zadatke iz 

biologije, kemije, fizike i matematike. Ekipno natjecanje iz 

informatike održano je 25. travnja 2024.  

 

 

 

 

Županijsko natjecanje iz fizike 

Sve je počelo na prvom satu Fizike. Svi 

su govorili kako je to najteži predmet. Mislio 

sam da će i meni biti jako težak. No, već na 

prvom satu shvatio sam da nije tako. Ubrzo 

sam počeo dobivati odlične ocjene, a učenje je 

bilo zabavno i zanimljivo.  

Na početku osmoga razreda profesor 

me pitao želim i ići na natjecanje; moj je 

odgovor bio: „Da“. Nismo imali puno vremena 

za pripremu, ali i u to malo vremena puno smo 

naučili. Na školskom sam natjecanju skupio 28 

bodova i plasirao se na županijsku razinu. Na 

županijskom sam natjecanju iz fizike 

sudjelovao 27. veljače 2024. godine. Nisam 

skupio dovoljno bodova za prolazak na višu 

razinu, ali sam ostvario dobar rezultat.  

Fizika mi je sada jedan od omiljenih 

predmeta,  a na to je mnogo utjecao i profesor 

Janko Knežević s kojim je učenje bilo lakše i 

zanimljivije.  

Matej Krnežić, 8.a 

Slika 26 Ekipno natjecanje "Djevojčice u informatici" 

Županijsko natjecanje 

Sigurno u prometu 
piše: Mia Mrakužić 

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu 

održano je u subotu, 27. travnja 2024. godine u OŠ 

Jurja Habdelića u Velikoj Gorici.  

Našu je školu predstavljala ekipa od četiri člana: 

Ivano Cipurić, Kristijan Kovačić, Lara Jurčić i Laura 

Šiljevinac. Pod vodstvom i mentorstvom učitelja 

Tehničke kulture Janka Kneževića, ekipa je zauzela 5. 

mjesto u ukupnom poretku.  

 

 

Slika 27 Ekipa naše škole na županijskom natjecanju Sigurno u prometu 

 

 

STEM kutak 
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Rad s darovitim učenicima 

Suradnja s Institutom 

„Ruđer Bošković“ na 

projektu „STanicE 

Mikroskopiramo“  
piše: Viktor Stepinac 

 

Od proljeća 2024. godine u našoj se školi 

provodi projekt „STanicE Mikroskopiramo“ koji 

kombinira dodatnu nastavu predmeta 

Biologija, Kemija, Fizika i Matematika. 

Pohađam program zajedno s dvjema učenicama 

8.  razreda, Emom Bucković i Emom Štajcer. 

Bavimo se mikroskopiranjem različitih stanica, 

uočavanjem i opisivanjem različitih procesa 

koji se u njima odvijaju. S voditeljima i 

polaznicima projekta bio sam 21. svibnja 2024. 

godine u posjetu Institutu „Ruđer Bošković“.  

 

Institut je nazvan po slavnom hrvatskom 

znanstveniku Ruđeru Boškoviću i vodeća je 

istraživačka ustanova u području prirodnih 

znanosti i tehnologije u Hrvatskoj. Poznat je po 

svojim istraživanjima u nizu znanosti uključujući 

fiziku, kemiju, biologiju i matematiku. Tijekom 

našeg posjeta imao sam priliku saznati više o 

najnovijim istraživačkim projektima koji se 

provode na Institutu, kao i o tehnologijama koje 

razvijaju znanstvenici.  

 

Slika 28 Učiteljica Biologije Mirela Levačić Cvok jedna je od 
mentorica darovitim učenicima na projektu "STanicE 
Mikroskopiramo" 

 

 

 

 

Jedan od vrhunaca našeg putovanja bio je posjet 

transmisijskom elektronskom mikroskopu. 

Voditelji su nam objasnili kako mikroskop radi 

i njegovu važnost u unapređenju našeg Instituta. 

Bio sam zadivljen tehnologijom i razinom 

stručnosti potrebnom za upravljanje takvim 

mikroskopom. Stručnjaci su nam katkad dali da 

sami pogledamo uzorke koje oni proučavaju. 

 

 

Slika 29 Daroviti učenici imali su priliku isprobati opremu kojom 
Institut raspolaže 

Sve u svemu, moj odlazak na Institut „Ruđer 

Bošković“ bio je odličan i jako mi se svidio. 

Posebno mi se svidio nevjerojatan posao koji 

ondje obavljaju znanstvenici. Boravak na 

Institutu me je više zainteresirao za područje 

znanosti pa bih ovakav posjet preporučio svima. 

  

 

Slika 30 Mentori i daroviti polaznici projekta u posjetu Institutu 
"Ruđer Bošković" 

 

STEM kutak 
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Čitamo i stvaramo 

Županijska razina kviza 

„Čitanjem do zvijezda“  
piše: Lorena Gajski 

 

Krajem veljače u OŠ Milana Langa u Bregani 

održana je županijska razina Nacionalnoga 

projekta za poticanje čitanja i promociju 

kulture čitanja „Čitanjem do zvijezda“ – 

Natjecanje u znanju i kreativnosti. 

U ovoj su se sezoni natjecanja čitale tri knjige 

hrvatskih autorica – „Trči… ne čekaj me“ Bojane 

Meandžija, „Zeleni pas“ Nade Mihelčić i „Moja 

baka je zmaj“ Melite Rundek. Školski tim (Ema 

Bucković, Lorena Gajski, Ema Štajcer, 8.a) 

mentorirala je učiteljica Hrvatskoga jezika Petra 

Mrzljak. 

 

Tijekom drugoga polugodišta na dodatnoj smo se 

nastavi pripremale za županijsko natjecanje. Svaka 

od nas fokusirala se na jednu knjigu koju je najbolje 

znala predstaviti. Vježbale smo rješavanje ispita te 

smo izrađivale plakat. 

 

 

Slika 31 Učenice osmoga razreda na županijskoj razini natjecanja 

 

 

 

Balogijada 

Izniman uspjeh Lee Žalac 
piše: učiteljica Željka Duganić 

 

Učenica 5.b razreda Lea Žalac u travnju je 

sudjelovala u krasnoslovno-scenskom dijelu 

natječaja Balogijada. Izvela je monolog prema 

tekstu "Neću" Zvonimira Baloga. Mentorica joj 

je bila učiteljica Hrvatskog jezika Željka 

Duganić. 

Svojom je izvedbom postigla izniman uspjeh: 

proglašena je jednim od deset laureata natječaja u 

kategoriji 5. – 8. razred. Čestitamo našoj Lei i 

želimo joj još puno uspješnih scenskih izvedbi na 

priredbama, raznim natječajima i predstavama s 

Kazalištem Škrabe, čija je članica već gotovo pet 

godina. 

 

 

Posjet sajmu knjiga i učila 

Bili smo na Interliberu 
piše: Marija Povrženić 

 

Učenici viših razreda naše škole posjetili su u 

petak 10. studenoga 2023. godine 45. Sajam 

knjiga i učila Interliber, mjesto gdje je najveći 

izbor naslova na jednom mjestu i gdje svatko 

može pronaći nešto za sebe, od najnovijih 

bestselera do klasika svjetske književnosti.  

Naši učenici bili su na predstavljanju štanda 

„Školske knjige“ gdje su se upoznali s najnovijim 

izdanjima knjiga za djecu, a ljubazni domaćini 

podijelili su i prigodne poklone za učenike. Nakon 

toga učenici su imali vremena prošetati sajmom i 

odabrati knjige po svom ukusu. Na povratku smo 

se okrijepili u McDonald's-u te se puni dojmova 

vratili kući. 

 

 

Čitalački kutak 
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LiDraNo 2024. 

Literarni radovi i „Lojzek“ 

na ovogodišnjem LiDraNu 
piše: Karla Cerovac 

 

Na ovogodišnjoj međuopćinskoj smotri 

LiDraNo 2. veljače 2024. godine u OŠ Klinča 

Sela sudjelovala sam kao urednica školskoga 

lista „Lojzek“. Učenici Stjepan Gvozdanović 

(6.b) i Martina Malezija (5.b) napisali su pjesme 

na narječju koje su predstavljale našu školu.  

Literarni radovi nisu predloženi za višu razinu 

smotre, a sa školskim sam listom još bila i na 

županijskoj razini 29. veljače u OŠ „Ljubo Babić“ 

Jastrebarsko, no nismo predloženi za državnu 

razinu. 

 

 
Moj kraj 

 

Cucki mi ne daju spati. 

Laju cele noći, 

moji i susedovi. 

 

Lišće zvoni 

kaj crkvena zvona, 

celi dan. 

 

Mački i mačke se svadiju. 

Kad v školu idem, 

gazim ruške i jabuke trule. 

 

Stršane na štali čujem, 

na tavanu ose zujiju. 

 

Z bicikli se vozimo, 

po drveću se pentramo, 

pa opademo. 

 

Stjepan Gvozdanović, 6.b 

 

Gledim čez oblok 

 

Gledim čez oblok, veselo se smejem, 

svi me znadu, svi me volidu. 

Sviraj tamburice, zapevajmo, 

nek' fešta traje, veselje nek' se širi. 

 

U hiži se okupljamo, veselo zapevamo, 

igramo kolo, svi se vesele, svi se vesele. 

Ruke visoko dignite, noge hitro spustite, 

uz pesmu i smeh svi se družimo do zore. 

 

Gledim čez oblok, svi su mi dragi, 

u veselju i plesu svi se družimo i veselimo. 

Nek' se čujedu glasovi, nek' se ori pesma, 

uz nju svi smo sretniji i veseliji 

k'o ćurke na granami. 

 

Martina Malezija, 5.b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 32 Strip "Hrana", rad učenice 8. razreda Lee Deško 

Stvaralački kutak 
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Likovna kreativnost naših učenika  

Sudjelovanje u likovnim 

natjecanjima,  natječajima i 

projektima 
piše: Franka Šimecki 

 

Na satima Likovne kulture, u sklopu 

izvannastavnih aktivnosti i drugih likovnih 

projekata u školi je obilježen niz važnih datuma, 

učenici su snimali animirane filmove i okušali se 

u kazalištu sjena, osmaši su igrali escape room 

„Potraga za uskršnjim jajima“, a na hodnicima 

naše škole osvanule su izložbe radova učenika 5. 

razreda „Ljubimci“ i učenika 6. razreda 

„Bunari“, a sve pod vodstvom učiteljice Likovne 

kulture Martine Štengl Šoić.   

 

Na županijsku razinu natjecanja LIK 2024. poslani 

su radovi triju učenica – Sare Stić (6.b), Božice 

Grdošić (7.a) i Lee Deško (8.a). U likovnom 

natječaju „Poj riči materinske“ sudjelovalo je 

šestero učenika: Gabriel Milić (5.a), Jasmina 

Miletić, Nika Žalac, Lea Žalac, Nikolina 

Gvozdanović (5.b) i Ema Bucković (8.a). Na 

likovnom natječaju „Oboji svijet“ predstavljao 

nas je rad učenice Patricije Vujanić (8.a). Za 

natječaj Centra za sigurniji Internet povodom Dana 

sigurnijeg interneta, učenici 5.b razreda snimili su 

video. U likovno-literarnom natječaju „Josip 

Pupačić i ja“ sudjelovali su radovi učenica 8.a 

razreda Lorene Gajski, Veronike Gojšić i Patricije 

Vujanić, a Lorenin je rad osvojio drugo mjesto. Na 

likovno-literarnom natječaju „Kartolina moga 

mista“ sudjelovale su učenice 7.b razreda Mia 

Mrakužić i Franka Šimecki, a u natječaju 

„Međunarodni dan mira“ učenice 5.b razreda 

Josipa Brebrić, Lara Jurčić i Laura Šiljevinac.    

 

 

 

 

Slika 33 Rad učenice 8. razreda Lee Deško za LIK 2024 

 

Slika 34 „Bunar“, rad učenice 6.b razreda Ane Kuharić 

 

Slika 35 Rad učenice 7.b razreda Franke Šimecki za natječaj 
„Kartolina moga mista" 
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Uspjeh školskog tima mladih Crvenoga križa 

Gradsko natjecanje mladih 

Crvenoga križa iz prve pomoći 

 piše: Veronika Gojšić 

 

Gradsko društvo Crvenoga križa Jastrebarsko 9. ožujka 

2024. godine organiziralo je Gradsko natjecanje mladih 

Crvenoga križa u OŠ Klinča Sela. I naša je škola 

sudjelovala u natjecanju pod vodstvom učiteljice Prirode 

i Biologije Mirele Levačić Cvok.  

 

Školski tim činile su učenice Karla Cerovac, Lea Deško, 

Lorena Gajski, Veronika Gojšić. Tea Plavetić i Patricia 

Vujanić. Natjecanje se sastojalo od dva pismena te dva 

terenska dijela između kojih smo imale malo slobodnoga 

vremena. Rezultate natjecanja čekale smo oko pola sata. Uz 

velik trud i rad osvojile smo 2. mjesto, a samo nas je nekoliko 

bodova dijelilo od 1. mjesta. Ne žalimo se jer znamo koliko 

smo se trudile da dođemo do poprilično visokih rezultata. U 

ime svih natjecateljica želim puno uspjeha i sreće budućim 

generacijama te da ostvare najbolje rezultate. Sigurne smo da 

će ih profesorica dobro pripremiti, a mi joj ovim putem 

zahvaljujemo na vremenu koje je uložila da nas mnogo toga 

nauči.  

 

 

 

 

Vrijedne „Pčelice“  

Školska učenička 

zadruga vrijedno radi 

i ove godine 
piše: učiteljica Nataša Horvatić, voditeljica UZ 

„Pčelice“ 

 

Školska učenička zadruga „Pčelice“ 

ovu je nastavnu godinu započela 

sudjelovanjem na državnoj smotri u 

Poreču krajem rujna 2023. godine. 

Ondje su zadrugarski štand s temom 

„Sretan rođendan“ predstavile  sad 

već bivše učenice naše škole Dorotea 

Jurinić i Nikolina Miletić u pratnji 

voditeljice Zadruge Nataše Horvatić. 

 

Preselile su „Pčelice“ svoj izložbeno-

prodajni štand odmah na početku 

listopada na krašićki trg povodom Dana 

kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. 

Sredinom listopada Zadruga je 

sudjelovala na Danima učeničkih 

zadruga Zagrebačke županije u Ivanić 

Gradu, a 15. prosinca 2023. godine i na 

Božićnom sajmu u Zagrebačkoj 

županiji. Rad naših zadrugara na temu 

cvjetne livade predstavljen je na 

županijskoj smotri učeničkih zadruga 

Zagrebačke županije 26. travnja godine. 

U svibnju su održali dvije prodajne 

izložbe – povodom Dana škole i 

Majčinog dana. Dan učeničkih zadruga 

još je jednom ove godine održan, 17. 

svibnja u Samoboru. Pred našom su 

Zadrugom još pripreme posljednjeg 

izložbeno-prodajnog štanda povodom 

završne priredbe 21. lipnja ove godine.   

 

Mladi Crvenoga križa / UZ „Pčelice“ 
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Nastavak volontiranja u našoj školi 

Aktivnosti Volonterske 

skupine i dalje okupljaju 

velik broj zainteresiranih 

učenika  
piše: vjeroučiteljica Ilijana Jurčević, voditeljica Volonterske 

skupine 

 

Krajem protekle nastavne godine u našoj školi 

osnovane su dvije Volonterske skupine – jedna 

u razrednoj i jedna u predmetnoj nastavi. Već 

po najavi osnutka skupina, velik broj djece 

uključio se u rad Volontera i vrijedno u njemu 

sudjeluje.  

 

Volonterske skupine naše škole svoj doprinos daju 

suradnjom s lokalnom zajednicom. Tako su 

povodom Dana kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje u suradnji sa župnikom Ivanom Vučakom 

organizirali blagoslov hrane u holu škole. 

Pripremajući se za obilježavanje  Međunarodnog 

dana volontera, uputili su se u Dom za starije osobe 

Pribić, gdje su korisnicima Doma darovali božićne 

ukrase, prigodan božićni program i ono najvažnije 

– svoje vrijeme koje su proveli u druženju i 

razgovoru s njima. Isti je važan datum obilježen i 

predavanjem volonterki Gradskoga društva 

Crvenoga križa Jastrebarsko.  

 

U vrijeme došašća Volonterske su se skupine 

uključile u niz humanitarnih akcija, od kojih treba 

izdvojiti „Vatromet nade“, „Solidarnost na djelu i 

„Za 1000 radosti – na strani dobra!“. Predbožićno 

raspoloženje u školi potaknulo nas je da duh Božića 

podijelimo s drugima pa smo uoči školske božićne 

priredbe organizirali čajanku i druženje za 

roditelje.  

 

 

 

 

Slika 36 Volonteri u posjetu Domu za starije osobe u Pribiću 

 

Rad u zajednici u 2024. godini započeli smo 

posjetom Domu za starije osobe „Jedno srce“ u 

Krašiću, čijim smo korisnicima – uz prigodan 

program i druženje – darovali straničnike knjiga 

koje smo izradili na radionicama u školi. Dan 

planeta Zemlja obilježili smo eko akcijama čišćenja 

i uređenja okoliša škole. Ugostili smo 21. svibnja 

Milana Medića iz udruge Lag Vallis Colapis na 

radionici pod nazivom „Izgradimo toranj, razvijmo 

kompetencije“. 

 

 

Slika 37 Volonterska radionica "Izgradimo toranj, razvijmo 
kompetencije" 

 

Na kraju nastavne godine veselimo se zajedničkom 

izletu, nagradi za sav trud i marljivost tijekom 

godine. Mnogo je stvari radi kojih volimo 

volontirati, ali prva je među njima izmamiti 

osmijeh i uputiti lijepu riječ onima koji nas zaista 

trebaju.  

 

 

Volonterski kutak 
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„Sajam mogućnosti“ 2024. 
piše: Anamari Špoljar Barundić 

 

U sklopu preventivnoga programa „Zajedno 

možemo više“ u našoj je školi 17. svibnja 2024. 

godine održan „Sajam mogućnosti“ namijenjen 

učenicima 4. razreda osnovne škole iz 

Jastrebarskoga, Klinča Sela, Krašića i 

Pisarovine. 

Više od 200 učenika imalo je mogućnost upoznati 

programe organiziranog provođenja vremena kroz 

rad dvadesetak sudionika Sajma. Pripremili smo za 

najuspješnije sudionike sportskih natjecanja i 

prigodne nagrade. 

 

 Dan otvorenih vrata i 

Susret područnih škola 
piše: Mia Mrakužić 

 

Kako bi se rad vrijednih učiteljica i učenika 

naših područnih škola predstavio javnosti, 

ovoga su proljeća održani Dani otvorenih 

vrata PŠ Vukšin Šipak i PŠ Kostanjevac.  

U aktivnostima (likovne radionice, sportska 

natjecanja) na Vukšinom Šipku 28. svibnja 

sudjelovali su sadašnji, ali i budući učenici naše 

škole, pa i pokoji bivši učenik.  

Na Kostanjevcu su vrata škole otvorena 5. lipnja 

2024. godine kada su se ondje okupili učenici 

obiju naših područnih škola kako bi se upoznali i 

družili.   

 

Slika 38 Susret područnih škola u PŠ Kostanjevac 

 

 

Domaćinstvo županijskoga natjecanja iz engleskoga 

jezika  
piše: učiteljica Diana Banić Beg 

 

U utorak, 13. veljače 2024. godine naša je škola bila domaćin županijske razine natjecanje iz 

engleskoga jezika za osnovne i srednje škole. 

Ceremoniju otvaranja obogatili su krasnoslovi naših učenica osmoga razreda te nastup Krašićkih 

mažoretkinja. Na natjecanju je sudjelovalo više od 100 učenika, gotovo 60 mentora, a nagrade za 

najuspješnije učenike pripremili smo uz pomoć naših suradnika izdavača te Likovne skupine – keramičari.  

 

 

 

 

Slika 39 Ravnateljica Vesna Zorić otvorila je ovogodišnji "Sajam 
mogućnosti" 

Ostala događanja u školi 


